

编者按》》

六月是孩子们的节日,六月里充满了欢声笑语,荡起一片欢乐的海洋。在又一

个一年一度的六一儿童节到来之际,孩子们用智慧与热情,播撒了希望的种子,用梦幻彩虹编织了一个快乐的童年。

高高兴兴过“六一”

平湖小学:432名孩子光荣加入少年先锋队



孩子们参加游园活动。

本报讯 (通讯员 谭海侠 邓雪琴 文/图) 5月31日,平湖小学举行以“红领巾心向党 平湖浪花闪金光”为主题的“六一”庆祝活动。

活动现场,学校为一年级的432名新少先队员举行入队仪式,在鲜艳的红旗下,少先队员们高举右拳宣誓,带上鲜红的红领巾,成为一名光荣的少年先锋队队员。随后,学校对在2021年春季学期中表现优秀的班级、大队干部和学生进行了表扬,并颁发奖状。

最后,学校开展了庆“六一”游园活动,学校根据学生的年龄特征、兴趣爱好精心策划了快乐套圈、夹篮球跳、吹乒乓球等20多个游戏项目,并准备了丰富的奖品,孩子们徜徉在游戏中,现场一片欢声笑语。

期间,县慈善会还为平湖小学20名家庭困难的同学进行了慰问,为他们送去慰问金和礼品,让他们感受到了社会大家庭的温暖。

东坪小学:童心向党 健康成长



孩子们参加游戏。

本报讯 (通讯员 刘洪彪 冯霞 文/图) 5月31日,东坪小学开展了“童心向党 健康成长”六一庆祝及游园活动。活动分为表彰优秀学生、文艺汇演、游园活动三部分。

文艺节目有诗朗诵、集体舞、独唱、合唱、相声等,孩子们用优美的舞姿展示儿童节的快乐,用悠扬的歌声诠释心中的幸福。

游园活动有趣味体育、成语接龙、步步为营等六个项目。活动中孩子们大显身手,既发挥了动手实践能力,又展现了智慧,整个场景充满了孩子们的欢声笑语,一张张欢乐、幸福的笑脸洋溢着节日的快乐。

图书馆:开展“绘·阅读”绘本阅读亲子活动



活动现场。

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 5月31日,在“六一”儿童节来临之际,县图书馆在报告厅举行“绘·阅读”绘本阅读亲子活动。

活动中,工作人员通过惟妙惟肖讲述《金发姑娘和三只熊》等故事,教导孩子们要做一个遵守规矩的好孩子。并让孩子们和父母一起完成手工游戏EQ幼儿贴纸,培养她们的识别和动手能力,让宝宝们在爸爸妈妈们的陪同下度过了一个快乐而有意义的“六一”儿童节。

据悉,“绘·阅读”亲子绘本故事讲述是县图书馆精心打造的品牌活动,每月举办一期,旨在通过趣味性很强的绘本故事让孩子喜欢阅读,培养幼儿良好的阅读兴趣和习惯。

龙溪小学:红色少年心向党

本报讯 (记者 侯毅) 5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,龙溪小学以“红色少年心向党 祖国发展我成长”为主题,举办了第十二届艺术节暨学校少年宫活动。

据了解,本届艺术节全校师生共精心编排了20多个文艺节目。歌曲、舞蹈、诗朗诵等节目精彩纷呈,台上台下的孩子们热情参与,尽情展示,用美妙的歌声,唱响成长的快乐,展现出了孩子们的童真童趣,让师生以及家长们享受了一场艺术大餐。

在少年宫活动展示中,学生们紧扣喜迎建党100周年这一主题,展示了书法、水彩画、剪纸、小发明、环保DIY等。

全民艺术普及暨免费开放成果展演举行

职教中心:百名教师走进千家万户

本报讯 (通讯员 黎恒 史玲 文/图) 5月29日,县职教中心组织全校教师开展“百名教师走进千家万户”活动,进一步宣传职业教育。

近200名教师组成34支队伍,分赴全县26个乡镇(街道),走访了997户初三学生家庭。“两张小凳子,对坐拉家常”。访谈过程中,教师们深入田间地头、农家院落、绿荫树下,深入细致地了解学生的学习成绩、家庭环境、个性特点、行为习惯,弄清家长、学生对职业教育真正想什么、议什么、盼什么、急什么。

期间,家访人员积极宣传习近平总书记对职业教育的重要指示精神、国家和重庆市相关惠民政策,向家长和学生发放宣传册,全面介绍了学校办学理念和发展情况,并就学生管理、办学行为、教师职业道德等方面真诚地向家长们征求意见和建议。

“我们一直想娃儿能够考大学,但他的成绩不是很好,今天听了你们的介绍,读职中既能考大学,也能学技术,正合我们的心,我觉得这个要得。要感谢你们今天到我家来讲解政策,我现在心里头对他选择职中总算有了底了。”福田镇一姓张家长说道。

“此次活动是深学笃用习近平总书记在全国职教大会上的指示精神,切实推进党史学习教育走深走实,扎实提升师德师风水平,落实好县委第十轮常规巡察问题整改,巩固好脱贫攻坚成效,发挥好职业教育助力乡村振兴建设作用的重要举措之一。”职教中心主任罗平表示,学校精心准备的“职业体验”“职教五晒”等活动正如火如荼进行,“送文艺、送科技、送专业课”也将走进初中学校,为进一步提升学校办学水平、育人质量和办人民满意的职业教育打下了坚实的基础。”



向学生介绍专业设置情况。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 5月29日,由县委宣传部、县文化和旅游发展委员会主办,县文化馆承办的“文化进万家”巫山县全民艺术普及暨免费开放成果展演活动在市政广场举行。

据县文化馆负责人杨曦介绍,近年来,我县在公共文化服务体系建设的进程中,以社会主义核心价值观为引领,以人民群众的需求为导向,最大化让人民群众享受公共文化权益。县文化馆作为我县现代公共文化服务体系的重要阵地,每年坚持面向人民群众举办声乐、舞蹈、美术等各种免费培训20个班次,举办各类演出、艺术辅导、展览等活动100多场次,以各种生动有趣的方式和途径,向广大人民群众普及艺术知识,受到社会各届欢迎和好评。

本次演出以免费开放培训班成果展示节目为主。内容有成人声乐、成人瑜伽、成人拉丁、成人器乐、成人国标舞、少儿声乐、少儿美术综合、少儿绘画启蒙、少儿语言艺术、成人广场舞等。

活动在开场节目《幸福欢歌》中拉开序幕。器乐合奏《喜临门》《没有共产党就没有新中国》、拉丁舞《伦巴和恰恰组合基本步》、小合唱《童年》、瑜伽表演《遥远的妈妈》、情景剧《小老鼠吃辣椒》等。一支支欢快的舞蹈,一曲曲动听的旋律,让广大市民徜徉在激情澎湃的艺术生活中,尽情享受公共文化服务免费开放、全民艺术普及带来的一切欢乐和美好。

展演活动在成人广场舞《在希望的田野上》圆满落幕。



开场舞《幸福欢歌》。

卫生健康委:开展“学英烈精神 强理想信念”党史学习教育

本报讯 (记者 曾露) 5月21日,县卫生健康委走进巫山博物馆开展以“学英烈精神 强理想信念”为主题的党史学习教育。

活动中,全体人员参观了李季烈士事迹展,并在工作人员的讲解下观图文、看实物,近距离感受了革命先烈李季达少年

壮怀、留学法俄、首任津门、革命伉俪、慷慨就义的一系列英勇事迹。一张张感人的图片、一件件珍贵的文物,诠释了共产党人坚定的革命理想和信念,在场人员无不为之震撼。

参观完后,还邀请县委党史学习教育宣讲团成员、县博物馆馆长张潜为大家讲

强理想信念”党史学习教育

党课,通过鲜活丰富的事例、生动详实的史料,为党员们阐述了“为什么学”的重大意义,“学什么”的重要内容以及“怎么学”的根本路径。

通过本次学习,大家纷纷表示,革命先烈们的英勇事迹作为党史学习教育的生动教材,要深刻了解并牢记它,同时要认真学习

革命精神,汲取先辈们坚强不屈、百折不挠的强大精神动力,把学习党史与推进新时代新阶段卫生健康事业高质量发展结合起来,奋力开启“十四五”建设新征程,为健康中国巫山行动交出完美答卷。

以正确用人导向引领干事创业导向

(上接第一版)政治素质是领导干部第一位的素质,政治把关是选人用人第一位的任务。树立正确用人导向,要把政治过硬摆在首位。把政治标尺立起来、严起来,深入考察干部的政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律和政治判断力、政治领悟力、政治执行力等情况,对政治不合格的一票否决,确保选出来的干部政治上信得过、靠得住、能放心。在强化政治素质把关的同时,要严格把好廉洁关,确保每个人选在廉洁方面都是过硬的,坚决防止“带病提拔”。

干部干部,干是当头的。树立正确用人导向,要优先使用在重大斗争实践中表现突出的干部。这些年,全市改革发展稳定任务艰巨繁重,各级干部积极投身三大攻坚战、“八项行动计划”等重大任务,特别是在战疫情、战复工、战脱贫、战洪水等大战大考中经受了考验。要聚焦重大斗争一线生动实践,大力选拔对党绝对忠诚、素质能力过硬、堪当时代重任的优秀干部。对在急难险重任务中扛过重活、打过硬仗、一

表现好的干部要重点关注、大胆使用。要积极选用专业素养好的干部,结合功能定位、发展目标、重点产业差异化配备,整体提升领导班子专业化水平,以高素质干部队伍保障高质量发展。

适应和引领现代化建设,对领导班子结构、功能提出更高要求。树立正确用人导向,要提升领导班子配备水平,把合适的干部放到合适的岗位上,优化结构、增强功能,着力换出“加强版”领导班子。坚持好中选优、优中选强,选优配强党政正职,真正

把好钢用在刀刃上,把最能打的人推向主战场。这次换届选出来的领导班子,承担着跑好新征程第一棒的重大责任,年轻干部要跑两棒、甚至更多棒。要坚持着眼长远、战略培养,把选拔优秀年轻干部摆在突出位置来抓,拓宽眼界视野,健全常态化机制,让优秀年轻干部一茬一茬成长起来。要做好女干部、少数民族干部和党外干部配备工作。适应全面推进乡村振兴需要配强乡镇领导班子,建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍。